



南通市公共资源交易“易企服”综合服务平台正式运行

零跑腿,不见面,就能顺利办成事

7月22日,南通市公共资源交易“易企服”综合服务平台上线运行。该平台为南通在全国公共资源交易领域率先打造的,面向各方交易主体的集成式综合服务数字化平台。当天上午,市行政审批局、市公共资源交易中心召开公共资源交易“易企服”综合服务平台上线运行新闻发布会,发布了这一信息。

严君臣

根据实际“对症下药”

据介绍,南通市公共资源交易中心对企业群众业务咨询答复不及时、意见建议反映渠道单一、参与交易的中小微企业存在融资难融资贵融资慢等问题,进一步创新服务模式,优化服务手段,立足市县“1+8”公共资源交易平台体系,整合资源,市县一体,融合线上线下服务,于5月底开发建设完成面向各方交易主体的公共资源交易“易企服”综合服务平台。针对平台各项服务功能,研究制定《南通市公共资源交易“一号答”运行办法》《南通市公共资源交易“好差评”运行办法》等运行机制,确保平台运行科学规范、便捷高效、安全有序,进一步深化对交易主体诉求的规范化、精准化、快速化办理,切实满足各方交易主体服务需求。

“易企服”综合服务平台是依托全市统一的公共资源交易服务平台,提供“一号答”咨询服务、惠企金融服务、政策查询、营商环境问题线索征集专栏、交易“好差

评”系统、项目定制等六项服务。

“一键式”提供多项服务

据南通市公共资源交易中心主要负责人介绍,平台应用的创新亮点在于三个方面。一是集成式多元化服务,功能齐全。面向各方交易主体搭建全流程、集成式、综合化数字服务平台,全方位提供交易咨询、金融产品、政策查询、项目定制等服务,让交易主体“不见面”“零跑腿”就能顺利“办成事”,通过营商环境问题线索征集、交易服务“好差评”,搭建与市场主体的连心桥,及时掌握市场主体满意度,不断提升交易管理和服务水平。

二是个性化精准化服务,降本增效。金融服务超市聚焦交易全流程嵌入金融服务,目前已上线保函、贷款两类共计9种金融服务产品。金融服务超市实现交易平台、金融机构和投标企业三方数据共享联动,具备“一网通办,自主便捷、服务精准、风险可控”等优势,有效解决中小微企业信息不对称带来的融资难等问题,减轻中小微

企业资金压力。项目定制服务专区为交易主体提供个性化、精准化交易信息免费订阅推送服务,交易主体可按需一键订制,一方面大大节省上网查阅时间,同时又不遗漏所需的任何交易信息,有效节约交易方面的时间成本。

三是规范化优质化服务,惠企便民。“一号答”服务咨询台通过“59005900”语音呼叫系统、网络服务系统等,受理全市公共资源交易政策业务咨询和工作建议。按照“市县一体、统一受理、分类交办、限时回复、跟踪督办、抽查回访”的运行机制,做到答复精准,办理及时,确保“件件有落实、事事有回音”。营商环境问题线索征集专栏针对交易主体反映的问题线索,由营商环境专班进行分析研究、整改落实,推动交易环境不断优化。交易“好差评”系统通过对评价信息的处置运用、反馈督办,全面及时准确了解企业和群众对我市公共资源交易工作的满意度和诉求,有针对性地改进交易服务,强化交易监管,提升惠企便民实效。

打造党建品牌集群,崇川“红映濠滨”上线

7月21日,南通市崇川区举办“红映濠滨”党建品牌发布会。据悉,“红映濠滨”是围绕街道社区、非公企业、社会组织、机关事业单位等各领域,一体设计打造的具有崇川特色的城市基层党建品牌体系,也是探索党建引领发展的“崇川路径”。

陈莹 石唯 顾鑫波



党建引领基层社会治理 通讯员供图

“红映濠滨”党建品牌标识中,居中放置的党徽,渐变色的书法水带,蓄势扬起的红帆元素,艺术化设计的崇川首字母形象,叠加体现出崇川通过党建引领,为实施“十四五”规划、建设长三角中心城市高质量发展首位区、开启社会主义现代化建设新征程不懈努力的奋斗愿景。未来,“红映濠滨”这个统一的形象语言,作为一种标志和象征,将在全区党建工作各个领域广泛使用。

据介绍,“红映濠滨”党建品牌主要包含五类内容,“邻里红管

家”,围绕党建引领基层社会治理,进一步提高党组织领导下的物业管理服务和社区治理水平,传递民生温度,提升幸福质感;“双创红引擎”,精准把握经济发展规律和企业运营特点,将党的工作融于生产经营、职工管培、人才成长等各个环节,为区域经济发展提供红色动力;“益心红马甲”,聚焦群众日益增长的美好生活需要,优化公益性服务“供给侧”,着力提升社会组织专业能力和发展活力;

“领航红先锋”,强化机关党建“风向标”作用,落实机关单位“第一书记”制度,推动以上率下、以机关带系统、以“少数”带“多数”,提高机关融合党建水平质效;“云端红矩阵”,顺应新媒体发展态势,提升基层党建信息化程度,走好网上群众路线,着力凝聚社会共识,构筑线上线下“同心圆”。

接下来,崇川区将进一步树牢品牌意识,做好品牌规划,加强品牌实践,动员各基层党组织发掘提炼更多可复制、可推广的经验做法,不断充实“红映濠滨”党建品牌内涵,为积极构建崇川基层党建高质量创新发展注入不竭动力。

崇川区推出综合执法“1+1+N”模式

今年以来,在南通市推行“大数据+指挥中心+综合执法队伍”执法新模式基础上,崇川区依托区、街两级指挥中心,进一步发挥社会治理起步早、基础好的优势,创新推出“1+1+N”模式,加强综合执法队伍建设的同时,将智慧城市管、智慧停车、智慧小区、智慧图谱等模块应用一并纳入,力争推动大数据与综合行政执法深度融合。

区城管局整合智慧城市领域各类资源,形成全程可管、全时可用、全量可追的综合性城市管理系统。强化智慧城市管应用,新增和优化无线数据采集等九大基础子系统,与市、区级平台实时交换数据资源。强化智慧城市环卫应用,依托物

联网与移动互联网技术,打造具备基础设施监管等五大功能模块的环卫监管平台。强化智慧停车应用,将“ETC+5G”智能巡检车用于路边停车收费及违停巡查。

区区域治理现代化指挥中心立足于“全覆盖、综合性、实时化、能预警、可追溯”五大原则,全量归集数据资源,强化监测预警与分析研判功能。开发“联动指挥一张图”,城市部件、工单信息利用可视化技术图上呈现。研发“长江生态眼(长江大保护一张图)”,提升长江岸线感知、指挥、巡查等工作实效。研发“楼宇经济一张图”,研判藏身于楼宇中的非法经营活动。

严君臣 崇编轩

海安开展外来务工人员“团圆圆梦”活动

7月19日,来自安徽、河南、陕西等地的20多名来海过暑假的外来务工人员子女,在海安大剧院观看了文艺演出。当天,海安市总工会专门为他们送上了关怀大礼包。今年年初,海安发出“就地过年”倡议后,4000多名外来务工人员留在海安过年。眼下正值暑假,海安市总工会将开展“团圆圆梦”活动,将部分外来务工人员的家属、孩子从老家接到海安来,让他们顺利团圆。

朱康是南通鹏亚科技有限公司

的一名技术人员,他积极响应“留海过年”号召,从去年中秋节至今一直没有回家。7月15日,海安市总工会专门派人去接他的妻子女儿来海安团聚。7月16日下午,朱康见到了阔别已久的妻子和女儿。在海安期间,他们将参与“走一次海安红色之旅,搞一个团圆聚餐,看一场电影,看一台文艺演出,体验一次爸妈工作生活,满足一个微心愿”的“六个一”活动。

花宇 徐蓓 顾登峰 冯婧 潘端建

洋蛮河街道:防溺“三字经”筑牢安全网

为进一步提升辖区广大家长和青少年的安全意识以及警惕能力,减少溺水事故的发生,南通海安市洋蛮河街道诵好防溺“三字经”,筑牢暑期“安全网”。

诵好“宣”字经。充分运用线上线下宣传平台,线上利用“幸福洋蛮河”微信公众号和各村法润民生微信群等普法矩阵,深入宣传防溺水安全知识,进一步增强青少年防溺水安全意识。线下通过上门走访的形式,进一步强化家长的监管意识和青少年自身防范意识。

诵好“查”字经。深入排查、消除隐患,组织网格员、平安法治志愿者对辖区范围内池塘、河流等易引发溺水事故的地方进行不定期

的安全隐患排查,做到排查一处,标志一处,确保不留死角、不漏一处,在危险水域位置设立警示标识,加装防护设施,加强隐患排查,筑牢防溺水工作安全防线。

诵好“进”字经。街道普法办牵头,联合辖区关工委、团委,借助“七彩夏日”主题活动,走进村民法治学校,组织开展防溺水相关知识培训讲座。邀请法律顾问、法律明白人、普法民嘴通过典型案例,详细讲解防溺水、防火防电相关法律知识,提醒家长朋友督促孩子不到无安全设施、无救护人员且不熟悉的水域游泳,不私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳。

严君臣 崔蓓蓓

南通一社区开设垃圾分类暑期课堂

“矿泉水瓶是什么垃圾?”“我知道,是可回收垃圾……”7月14日,“谁是垃圾分类大王”知识竞赛在南通市崇川区虹桥街道新西社区开展,来自南通科技职业学院的大学生志愿者走进社区,通过向居民发放《环境健康素养科普宣传手册》、教育青少年垃圾分类顺口溜、展示垃圾分类变废为宝作品等新颖方式宣传垃圾分类相关知识。

据介绍,新西社区辖区内的濠河传奇佳园小区作为崇川区首批垃圾分类试点小区,为加速推进生

活垃圾分类工作全覆盖,该社区引入知识竞赛、大学生环保科普行等多种形式,持续宣传垃圾分类知识和理念。街道、社区、网格员、物业、党员志愿者多方联动,在小区多处设立垃圾分类定时定点收集站,配备12名志愿者全天候辅导居民垃圾分类投放。同时,志愿者们上门普及,发放宣传资料。此外,社区联合专业垃圾分类企业,大力推行居民定点投放积分制,积分兑换日用品,吸引居民广泛参与,提高参与度。

花宇 刘佳